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Exercicel:(12 points)
Soit f une fonction continue vérifiant

[f(t)] < Me, ¥t >0

avec M > 0 et a € R, deux constantes.
a) Ecrire la transformation de Laplace F'(s)de f.
b) Montrer que pour tout A > 0, on a
A
/ |f(t)e_5t‘ dt — 0, quand s — 400
0
c¢) En déduire que F(s) — 0, quand s — +o0.
d) On suppose que
t
lim& existe
t—0 ¢

Montrer que

/:oo F(z)dr =L (@) , Vs > a,

f®)

ou L (@) désigne la transformée de Laplace de=~.

e) En déduire L (ﬂ) .

t

Exercice2 (08 points).
Soit le le probleme initial

a) posons



montrer que

d 2 2
il Ve Zvi(s) = =
Y () +Y(s) =5

b) Résoudre (1)
c) En déduire y(t).

La table des transformations de Laplace est autorisée



